 
Приложение № 1

Техническое задание


1. Общие положения.
Заказчик намерен провести предрейсовые медицинские осмотры водителей транспортных средств в количестве 15 человек.

2. Общие требования к услугам.
Предрейсовые медицинские осмотры водителей транспортных средств (далее – Медицинские услуги) должны быть проведены в соответствии с:
· [bookmark: _Hlk42762642]Приказом Министерства здравоохранения России от 30.05.2023 № 266н "Об утверждении Порядка и периодичности проведения предсменных, предрейсовых, послесменных, послерейсовых медицинских осмотров, медицинских осмотров в течение рабочего дня (смены) и перечня включаемых в них исследований";
· Постановлением Правительства РФ от 30.05.2023 № 866 "Об особенностях проведения медицинских осмотров с использованием медицинских изделий, обеспечивающих автоматизированную дистанционную передачу информации о состоянии здоровья работников и дистанционный контроль состояния их здоровья";
· Федеральным законом от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»; 
· Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»;
· Постановлением Правительства РФ от 01.06.2021 № 852 "О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра "Сколково") и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации" (вместе с "Положением о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра "Сколково")") ;
· Приказом Министерства здравоохранения РФ  от 30.11.2017 № 965н  «Об утверждении порядка организации и оказания медицинской помощи с применением телемедицинских технологий». 
Исполнитель гарантирует качество оказываемых услуг в полном объеме в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и настоящим Техническим заданием.
Медицинские услуги должны оказываться:
· учреждением, имеющим лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей выполнение работ (услуг) по медицинским осмотрам (предсменным, предрейсовым, послесменным, послерейсовым);
· медицинскими работниками, имеющими высшее и (или) среднее профессиональное медицинское образование, прошедшими обучение по программам дополнительного профессионального образования - программам повышения квалификации по вопросам организации и порядка проведения медицинских осмотров с использованием медицинских изделий в объеме не менее 36 часов, состоящими в штате Исполнителя, внесенными в единую государственную информационную систему в сфере здравоохранения;
· с использованием медицинского изделия, обеспечивающего автоматизированную дистанционную передачу информации о состоянии здоровья работников и дистанционный контроль состояния их здоровья (далее - «терминал»), соответствующего требованиям Постановления Правительства РФ от 30.05.2023 № 866;
·  в медицинском кабинете, оснащенном за счет средств Исполнителя медицинскими приборами, оборудованием, журналами.
Терминал должен обеспечивать сбор медицинских данных и ведение Журнала медицинских осмотров в электронном виде, включая: 
идентификацию личности;
опрос, визуальный осмотр видимых кожных покровов;
общую термометрию;
измерение артериального давления на периферических артериях и исследование пульса;
количественное определение алкоголя в выдыхаемом воздухе;
сбор анамнеза: полученную информацию медицинский работник должен фиксировать в электронном журнале в соответствующей графе;
обработку данных, принятие решения по итогам осмотра;
при наличии показаний проведение любых других разрешенных медицинских исследований, необходимых для решения вопроса о допуске к работе водителя, с соблюдением утвержденных стандартов по оказанию медицинской помощи.
При применении терминала:
· медицинское заключение по результатам медицинского осмотра, проведенного с использованием медицинского изделия, оформляется медицинским работником, проводящим медицинский осмотр, усиленной квалифицированной электронной подписью медицинского работника;
· по завершении проведения предрейсовых медицинских осмотров работников передача сведений о допуске работников к профессиональной деятельности должна предоставляться в виде сводного отчета на электронную корпоративную почту Заказчика;
· результаты проведенного предрейсового медицинского осмотра в обязательном порядке заносятся в журнал. Доступ к журналу должен быть предоставлен ответственным лицам Заказчика, в том числе с возможностью скачивания в формате Excel;
· в случае обнаружения отклонений в состоянии здоровья водителя, препятствующих допуску к управлению автотранспортом, автоматически должно формироваться направление в медицинское учреждение, данная информация должна оперативно доводиться до Заказчика.
Для текущего контроля состояния здоровья работников Заказчика терминал устанавливается на территории Заказчика по адресу: г. Омск, ул. 22-го Партсъезда, 97. 
Передача оборудования для проведения предрейсовых медицинских осмотров:
· транспортировка (доставка) оборудования в место оказания услуг, и его установка, и настройка, осуществляется силами и средствами Исполнителя в течение 5 дней с момента подписания договора;
· в течение всего срока действия договора Исполнитель за свой счет осуществляет проведение текущего и планового сервисного обслуживания оборудования включая диагностику, замену комплектующих и и/или запасных частей, проведение поверок оборудования в установленные сроки, настройку и обновление программного обеспечения, заводских установок, используемых на оборудовании, проведение текущего и планового ремонта оборудования. Оборудование предоставляется заказчику в количестве 1 (одной) штуки. Оборудование не передается в собственность Заказчика, может быть заменено в связи с производственной (технической) необходимостью, на аналогичное оборудование, отвечающее заявленным требованиям и техническим характеристикам. Отправка оборудования для замены/ремонта должна осуществляться в срок не более 24 часов со момента подачи заявки о неисправности терминала Заказчиком. В период проведения ремонта/замены терминала предрейсовый медицинский осмотр проводит медицинский работник Исполнителя с оформлением установленной документации в бумажном формате; 
· оборудование должно иметь технический паспорт, действующий аттестат аккредитации. Оборудование должно соответствовать требованиям безопасности информации, предъявляемым к уровням защищенности персональных данных при их обработке, иметь аттестат соответствия. 
В случае неисправности терминала, отсутствия подключения к сети Интернет,  предрейсовый медицинский осмотр работников Заказчика должен быть проведен медицинским работником Исполнителя по месту расположения Заказчика не позднее 1 часа с момента обращения.
Медицинские услуги работникам Заказчика в количестве 15 человек должны оказываться в соответствии со следующим графиком:
· с 07:30 до 09:00 в рабочие дни недели (с понедельника по пятницу) - 14 человек ежедневно;
· с 19:00 до 20:00 в рабочие дни недели (с понедельника по пятницу) - 1 человек ежедневно;
· с 07:30 до 09:00 и с 19:00 до 20:00 в выходные или праздничные дни - по 1 человеку в смену (2 человека ежедневно).
В отдельных случаях, по производственной необходимости, возможно предоставление услуг на территории Заказчика.
Медицинские услуги, осуществляемые посредством терминала, должны оказываться круглосуточно.
Срок оказания услуг с 01.07.2025 г. по 30.06.2026 г. 

